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V Edición de los Premios MECD – Universia a la iniciativa OpenCourseWare

· OpenCourseWare, una publicación en abierto de las materias docentes de las universidades.

· Los profesores tienen de plazo hasta el 14 de febrero para presentar su candidatura.
· El Premio MECD – Universia está dotado de 6. 000 euros y dos accésits de 3.000 euros cada uno. 

· Como novedad, este año se premia también a la oficina OCW de la universidad ganadora.
Madrid, 31 de enero de 2012.-  Hasta el próximo 14 de febrero, los profesores  integrantes de la red OCW - Universia pueden presentar su candidatura a la V Edición en España de los Premios Ministerio de Educación, Cultura y Deporte – Universia a la iniciativa OCW.  
Aquellos profesores de universidades españolas que hayan publicado sus asignaturas en el site OCW de su universidad y que además, hayan sido enlazadas a OCW-Universia, pueden presentar sus candidaturas al Premio en el siguiente enlace:

http://promociones.universia.es/microsites/premios/ocw/index.html
Las asignaturas presentadas deberán haber sido enlazadas a OCW-Universia entre el 1 de marzo de 2011 y el 14 de febrero de 2012. También podrán presentarse asignaturas publicadas con anterioridad a esta fecha, siempre que hayan incorporado modificaciones sustanciales en este periodo.

Es importante señalar que un mismo autor podrá presentar tantas asignaturas como tenga incorporadas a la web OCW de su universidad y enlazadas a OCW-Universia. 
La fase de votación por parte de los usuarios se abrirá el 14 de febrero de 2012 y finalizará el 28 de febrero de 2012. Se concederá un máximo de tres puntos de libre disposición para las asignaturas de grado o posgrado oficial candidatas al Premio MECD-Universia o al Premio a la Accesibilidad y un punto para aquellas asignaturas pertenecientes a otras titulaciones.
Premios 
El Premio MECD – Universia a la iniciativa OCW está dotado con 6.000 euros para el autor o autores de la asignatura de grado o posgrado oficial ganadora y, como novedad, este año se premia a la oficina OCW de la universidad ganadora con 4.000 euros. 

Se entregarán también dos accésits dotados de 3.000 euros para el autor o autores de la asignatura de grado o posgrado oficial ganadora y 1.000 euros para la oficina OCW de la universidad ganadora del accésit, cada uno.

Además, como se viene haciendo los dos últimos años, también se entrega el Premio MECD - Universia a la asignatura más accesible, dotado con 6.000 euros para el autor o autores de la asignatura ganadora y con 4.000 euros para la oficina OCW de la universidad ganadora.

Otra novedad de esta edición es la entrega de una mención MECD-Universia a la asignatura mejor valorada de otras titulaciones dotado con 3.000 euros para el autor o autores y 1.000 euros para la oficina OCW de la universidad ganador.

Resolución Premios y ganadores V edición
El proceso de resolución de los premios se compone de varias fases que van desde una doble  votación por parte de los usuarios registrados en Universia y por parte de las oficinas OCW de las universidades españolas adheridas a OCW-Universia, a la valoración por parte del Comité Editorial -órgano asesor de Universia- y a la resolución final por parte de un jurado presidido generalmente por un rector/ a de una universidad española.

Álgebra y Geometría, de la Universidad Politécnica de Madrid, fue la asignatura ganadora de la IV edición de los Premios ME - Universia, cuya entrega de premios se celebró en mayo del pasado año en Zaragoza. Las asignaturas Cristalografía, de la Universidad de Oviedo; Endoscopia digestiva en pequeños animales, de la Universidad de Murcia; Introducción a la Antropología Social y Cultural, de la Universidad de Cantabria y Administración de Servidores Web, de la Universidad de Oviedo resultaron premiadas con un accésit. 

Conocimiento en abierto
Los proyectos educativos en abierto tienen cada vez más peso en el panorama universitario internacional. El OpenCourseWare es uno de los mejores exponentes de este movimiento global que promueve el acceso al conocimiento de forma libre y sin restricciones. 

A través del OCW site, los profesores de enseñanza superior ofrecen en abierto sus materiales docentes. Los objetos educativos en abierto no contemplan únicamente materiales de aprendizaje, sino también herramientas y recursos de implementación: software para la creación y uso del contenido de aprendizaje, sistemas de gestión de contenidos, comunidades de aprendizaje en línea o licencias de propiedad intelectual que promueva la publicación de materiales en abierto.

Desde 2005, Universia promueve su propio proyecto OCW con universidades españolas y latinoamericanas, habiendo llegado a alcanzar la adhesión de más de un centenar de  universidades y la publicación de más de 1.700 asignaturas en su site.

Sobre Universia

Universia es una Red de 1.232 universidades que representan a 14,3 millones de profesores y estudiantes universitarios. Está presente en 23 países de Iberoamérica, (Andorra, Argentina, Bolivia, Brasil, Chile, Colombia, Costa Rica, Cuba, Ecuador, El Salvador, España, Guatemala, Honduras, Nicaragua, México, Panamá, Paraguay, Perú, Portugal, Puerto Rico, República Dominicana, Uruguay y Venezuela).  

Proyecto de referencia internacional en Responsabilidad Social Corporativa de Banco Santander.

Líneas estratégicas: 

· Conocimiento: Motor de innovación. Conectar la investigación con la empresa, utilizando tecnología para difundir el conocimiento y promoviendo la formación a lo largo de toda la vida.

· Colaboración: Vínculos entre universidades y empresa. Crear espacios para el debate y la relación interuniversitaria, y posicionar a los profesores universitarios como agentes del cambio empresarial.

· Empleo: Relación entre talento y empleo. Facilitar la búsqueda de primer empleo y prácticas profesionales de los universitarios, y generar nuevas oportunidades laborales para los titulados.

· Futuro: Universitarios como protagonistas del futuro. Acercar iniciativas e instrumentos que les ayuden en su formación profesional y personal e informar sobre posibilidades de futuro.

Actualmente, Universia España (www.universia.es) integra 79 instituciones de educación superior, tanto públicas como privadas, que representan a 1,5 millones de estudiantes y profesores, el 100% de la comunidad universitaria española. Asimismo, Universia cuenta con el apoyo de la Conferencia de Rectores de las Universidades Españolas (CRUE) y del Consejo Superior de Investigaciones Científicas Español (CSIC).
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