La Comisión Europea convoca 650 becas prácticas para traductores 

La Comisión Europea convoca 650 becas prácticas para traductores. El período de prácticas se iniciará en octubre de 2013 y comprenderá entre 3 y 5 meses. El plazo para presentar la solicitud finaliza el 31 de enero aunque habrá una nueva convocatoria en octubre. 

Cualquier ciudadano de los países de la UE, con una titulación universitaria de un mínimo de tres años de duración y que no haya realizado prácticas en otro programa de las instituciones europeas, podrá solicitar estas becas. 

En cuanto a los conocimientos lingüísticos, las personas candidatas necesitan tener conocimientos como lengua materna de una de las lenguas oficiales de la UE, dominar una segunda lengua que debe ser inglés, francés o alemán y una tercera lengua que puede ser de cualquier otro país europeo. 

Estas becas son una buena oportunidad para aquellos licenciados universitarios que quieran adquirir experiencia en el mundo de la traducción puesto que trabajarán en la traducción de textos de su lengua materna a otras dos de las oficiales en la UE. 

Las becas se desarrollarán a partir del próximo mes de octubre. En agosto, se convocarán otras 650 becas para realizar prácticas a partir de marzo de 2014. 

En cuanto a la dotación económica, cada becario recibirá una retribución de 1.071,90 euros al mes; los gastos de desplazamiento también están cubiertos. 

Calendario para las prácticas de Octubre 2013: 

· Plazo de solicitud: hasta el 31 de enero de 2013

· Preselección: Marzo-Abril 2013
· Selección: Mayo 2013 

· Inicio de la práctica: Octubre 2013
Más información: http://ec.europa.eu/stages/information/rules_en.htm 

