Convocatoria Becas Leonardo da Vinci ADEIT

Periodo de inscripción

Del 2/5/2013 al 16/6/2013 

Información

ADEIT presenta las bases para las inscripciones a una de las 250 nuevas becas Leonardo da Vinci solicitadas al Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en su convocatoria de 2013. Estas becas van dirigidas a titulados de cualquier universidad española que deseen realizar una estancia práctica en una empresa de la Unión Europea. Cada beca tiene una duración de 26 semanas.

El plazo para solicitar una de estas becas se abrirá, en primera convocatoria, desde el 2 de mayo hasta el 16 de junio de 2013, ambos inclusive. En ese plazo, los solicitantes que cumplan los requisitos deberán realizar la inscripción electrónica y, en el caso de aportar una posible empresa de acogida, presentar la siguiente documentación: justificación académica, justificación del nivel de idiomas, copia del DNI, currículum actualizado, información de la empresa y declaración jurada.

Las prácticas solicitadas en esta primera convocatoria podrán comenzar entre septiembre de este año y enero de 2014.

Convoca

ADEIT, Fundació Universitat Empresa. Universidad de Valencia 

Requisitos

Tener una titulación universitaria de cualquier universidad española, pública o privada, en cualquiera de los estudios impartidos en ellas y no haber transcurrido más de dos años desde la finalización de los estudios universitarios. (Haber finalizado estos estudios después del 16/06/2011 y antes del 16/06/2013). No estar matriculado en ningún estudio universitario. Tener nacionalidad de uno de los países participantes en el Programa Leonardo da Vinci o residencia permanente en España. Ampliar información en bases convocatoria. 
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